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CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

Ata n\ 11/2025

Sessão Solene de Entrega de Títnlos de Mulher Cidadã
Primaverense

Dia 28 de Março de 2025

Aos vinte e oito (28) dias do mês de Março de 2025. às dezoito horas (IShOOmin). reuniram-

se solenemente na Sala das Sessões. Antônio Santo Renosto. sede da Câmara Municipal de

Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito à A\enida Prima\era n°. 300. Primavera II.

os Vereadores, Autoridades Municipais, as Homenageadas e o público. O cerimonialista

Fabiano Fernandes leu o texto de abertura. Boa noite à todos, Sejam todos bem vindos a

Sessão Solene “Mulher Cidadã/2025”. Hoje abrimos a noite com essa apresentação especial,

consagração às nossas homenageadas dessa Sessão e coroada pelo sucesso das integrantes do

Grupo Municipal de Dança. Nossos agradecimentos a elas. Neste momento, damos início a

sessão solene da entrega dos títulos Mulher Cidadã 2025 de Primavera do Leste. A outorga do

título está autorizada através do DECRETO LEGLSLUTVO N”. 341 de 2025; datado 17 de

Março de 2025. Súmula; “Concede Títulos dc Mulher Cidadã 2025 de Primavera do Leste”.

Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes. Presidente, em exercício, da Câmara Municipal de

Vereadores de Primavera do Leste. Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais,

faz saber que o plenário aprovou e ele promulga o seguinte. Decreto L.egislalivo: .Artigo 1".

Fica concedido título de MULHER CIDADÃ 2025 de Primavera do Leste, de acordo com a

Resolução n°. 001/06, de 09 de Janeiro de 2006. pela contribuição com o desenvolvimento e

pelos relevantes serviços prestados ao Município, às senhoras; Vereador Eraldo Gonçalves

Fortes: Beatriz Terezinha Endres Palú, Raianv Aguiar Conceição, Lais Costa Magalhães

Ribeiro. V'ereadora Gislaine Alves \'amashita: Adriane Terezinha Guarda Lara. Allana

Helade Calixto, Rosineia Selonk. Vereador llebert da Silva: Driely Cristhine Pereira

Pinotti. Elisângela Alves Xavier, Maria Divina Sou/a Garcia. N ereador Joélio Rosa De

.\loraes: Izaura Bruna de Amaral. Josianc Dias Soares Carv alho. Neusa Bertoncin Rodolpho.

Vereadora Karla Jaekeline da Silva Souza: l lávia Pereira Muceelin, Francine Deola

Pimentel Beduschi, Gilsilene Lopes Mendes. Vereador Lueas Telles dos Passos: ma^os
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Reis, Beatriz Bertani Lopes da Costa. Vereador Mareo Aurélio Sales Ferreira de Moraes:

Ana Carolina B. Rodrigues Aguilar, Nair Cecília Beuren, Valquiria de Assis Brasil

Kinczikowski. Vereador Mareondes Martignago: Pr' Viviane Machado Pacheco Araújo,

Rosi Martignago. Vereadora Maria Garzella: Clarice Garzella, Lurdiane Barros Moreira,

Maristela Garzella. Vereadora Mariana Leandro Dallabrida Carvalho: Lenir Prudente,

Patrícia Sanglard Felipe Brunetta. Renata Romagnoli. Vereador Rafael Pereira de Abreu:

Laura Ariani Kriese. 1 hyelle Fernanda Macaro dos Santos. V ereador Rogério Henrqiue dé

Araújo: Helenice Vieira da Siha de Arruda. .Marquiléia Batista Nilo Silva, Nadir Roza

Pereira do Amaral. Vereador Uberdan Júnior Moesh: Débora Fernandes Borges Sylvia,

Kátia Araújo Medeiros Santos. Vereador Valdecir Alventino da Silva: Melyssa Faria

Batista da Silva. Maria de Fátima de Oliveira, Yael ('atharine Brandão e Silva. Artigo 2°.

Para fazer face às despesas decorrentes da execução do presente Decreto Legislativo, fica a

Mesa Diretora da Câmara Municipal autorizada a utilizar-se de verba consignada no

Orçamento em vigor. Artigo 3“. O diploma a ser conferido nos termos do Artigo 1° do

presente Decreto Legislativo, ser-lhe-á entregue pelo Poder Legislativo Municipal, em data e

horário a ser fixado pela Mesa Diretora. Artigo 4". Este Decreto Legislativo entra em vigor na

data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Primavera do Leste, em 17 de

Março de 2025. Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes, Presidente. É uma homenagem

realizada todos os anos em reconhecimento as mulheres com a entrega de título honorífico,

que pela garra, determinação de quem superou obstáculos, venceu desafios e boa vontade,

mulheres de destaque que realizam trabalhos nos mais distintos setores, segmentos e

contribuem para o desenvolvimento de nosso Município, ü cerimonialista Fabiano Fernandes

iniciou a chamada dos Vereadores, e Autoridades para compor a Mesa Diretora. Vereador

Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes e sua esposa. Prefeito Sérgio Manich, Vice Prefeita

Ivanir Maria Gnoatto Viana. Vereador Maria Garzella. Vereadora Mariana Carvalho,

Vereadora Gislaine Yamashita, Vereadora Karla Jackeline, Vereador Uberdan Moesch,

Vereador Marcondes Martignago, Vereador Eraldo Fortes. Vereador Hebert Viana, Vereador

Rogério, Vereador Joélio Moraes, Vereador Rafael Abreu. Vereador Lucas lelles. Vereador^
Sérgio, Vereador Valdecir Alventino. t) cerimonialista fabiano Fernandes neste momento ^
convido aos que assim possam ficar em pé para entoarmos o Hino Nacional Brasileiro e era

À\>. Primavera, n° 300, Bairro Primavera // - CEP 78.830-000 .
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seguida o Hino de Primavera do Leste-MT. Para abertura oficial, o cerimonialista convidou o

Presidente da Câmara Municipal, Vereador Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes para que

fizesse a abertura oficial desta Sessão Solene da entrega de Títulos mulher cidadã 2025. Passo

a palavra ao Presidente da Casa de Leis. vereador Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes

para que faça a abertura da sessão solene da entrega de títulos Mulher Cidadã 2025 da Câmara

de Primavera do Leste. A palavra ao vereador Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes.

Iniciou o seu discurso falando que honra está aqui nesta presença maravilhosa dessas

mulheres que fazem muito por essa Primavera do Lcstc-M f. desde contratação, ajudar o

pró.ximo c é uma honra ter vocês aqui para nós \ alori/armos o que vocês lâzem e o que eu

tenho certeza que vocês vão continuar fazendo. Declarou sob a proteção de Deus aberta a

Sessão Solene de entrega de títulos de “Mulher Cidadã 2025” de Primavera do Leste, Estado

de Mato Grosso. A palavra da vereadora Mariana Leandro Dallabrida Carvalho. Iniciou

0 seu discurso falando eu fui colocada aqui em uma missão muito singela mais também muito

importante que é falar um pouco sobre a mulher cidadã sobre a história dessas mulheres tão

importantes que marcaram a nossa cidade vocês e falando que hoje é uma noite muito especial

uma noite de reconhecimento de gratidão e acima de tudo de emoção por que falar sobre

mulheres e falar sobre histórias que marcam sobre batalhas silenciosas e sobre a grandeza de

quem todos os dias transforma o mundo sem esperar aplausos cada uma das homenageadas

aqui carregam dentro de si um universo de superação de entrega e de amor mulheres que

muitas vezes acordam antes do Sol nascer pra cuidar de suas famílias que enfrentam desafios

com um sorriso no rosto e que mesmo cansada e ainda encontram forças para estender a mão

a quem precisa quantas vezes vocês mulheres homenageadas que aqui estão e mulheres dessa

platéia seguraram o choro para não desmoronar esconderam as próprias dores para cuidar das

dores do outro mulher isso é ser cidadão nós não precisamos provar a nossa força porque ela

Já está em tudo o que fazemos está no abraço que acolhe na palavra que conforta no olhar que

acalma está na coragem de eomeçar de novo na delicadeza de transformar o dia de alguém e

na firmeza de quem sabe e a sua missão v ai muito além de si mesma hoje Primavera do Leste

reconhece e aplaude cada uma de vocês mas mais do que isso hoje é o dia de dizer nós

enxergamos cada sacrifício cada gesto cada Conquista vocês são grandes vocês são essenciais

que esse título seja muito mais do que um troféu que ele seja um lembrete de que vocês são
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preciosas que o que fazem importa e que a história de cada uma de vocês merece sim ser

contada parabéns mulheres cidadãs de 2025 vocês são a alma dessa cidade e que deus

continue abençoando cada passo de vocês muito obrigada. A palavra ao Prefeito Municipal

Sérgio Manich, Iniciou o seu discurso falando boa noite a todos cumprimentar os vereadores

do nosso Presidente Marco Aurélio a toda equipe da Câmara todas as mulheres que vão

receber o título de cidadã para uma vivência e a todos os presentes saúdo primeiro todas as

mulheres aqui presentes na pessoa da minha querida vice-Prefeita Ivanir Viana não pôde estar

presente por motivos particulares uma mulher de coragem sensibilidade e visão e aqueles que

vieram para prestigiá-la aqui na Câmara municipal de Primavera do Leste hoje é um dia de

celebração um dia de reconhecimento eu acredito que Primavera do L.este não seria o que é

hoje se não fosse pela força das mulheres que constrói essa cidade com coragem e dedicação

mulheres como vocês que hoje recebe esse título tão merecido nossa cidade cresceu muito

rápido mas cresceu firme e com raízes profundas porque desde o começo foi cuidada sonhada

e fortalecida por mulheres queres de fibra mulheres que enfrentaram desafios criaram

oportunidades e fizeram história a velha Joana um dos nomes ligados à origem da nossa

cidade e símbolos disso ela representa a mulher prima verem se aquela que não espera

acontecer que age que transforma que acredita que a nossa terra pode produzir não só no

campo mas na cultura na educação na política dos negócios e na comunidade lembro das

palavras da minha mãe lá em Cornélio Procópio quando era menino ela dizia faça o bem sem

olhar a quem e isso me guiou até aqui porque eu vejo que esse mesmo espírito generoso e

trabalhador cada uma de vocês com o prefeito eu tenho a obrigação e a honra de reconhecer a

importância das mulheres para o Presente e o futuro de Primavera do Leste e mais do que

palavras bonitas esse reconhecimento precisa precisa se transformar em atitudes por isso o

meu compromisso é de efetivar políticas públicas que possa fortalecer e encorajar a força da

mulher prima vença eu me sinto muito seguro nesse caminho porque ao meu lado tem uma

mulher forte sensível e incansável minha esposa Selma ela me lembra todos os dias que a

mulher enxerga que o homem muitas vezes não vê a mulher enxerga o futuro por isso essa

homenagem de hoje é mais um título um símbolo de reconhecimento da mulher primavera

nessa muito obrigado a todos vocês e mulheres pode contar comigo estamos à disposição de

mulher ou mulheres guerreiras parabéns pelo título reconhecidamente pela Câmara municipal

Av. Primavera, n°300. Bairro Primavera // - CEP '^H.H50AX)0 v—
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beijo no coração de todas vocês. A palavra ao vereador Marco Aurélio Sales Ferreira de

Moraes. Iniciou o seu discurso falando em nome da nossas vereadoras Mariana, Karla

Gislaine e Maria comprimento toda essas mulheres que \ ão ter a honra de receber o título em

nome da minha esposa da que isso aqui minha companheira cumprimento toda a casa e nome

do Prefeito municipal Sérgio Manich comprimento saúde à população de Primavera do Leste

que estava conseguindo ver com a gente através das redes sociais falar de mulher ante para

nós homens a gente tem um sentimento de mãe tem um sentimento de esposa e eu tenho

Felicidade também de falar o sentimento de filha a gente fica pensando todos os dias o que

que a gente pode fazer de melhor para vocês só que sem vocês a gente não faz nada a gente

chega do nosso trabalho chega cansado pensando nos nossos problemas e se não fosse o

abraço de vocês o aconchego com certeza as ruas onde estaremos em qualquer posição que

vocês imaginam vocês o que vocês fazem para Prima\era do I.este estão repercussão tão

valiosa você agradar uma pessoa ou você tá um passo de carinho de carinho a

representatividade do amor são vocês então eu agradeço a Deus em nome do nosso pastor ele

que presente falando a gente fala muito nessa nessa gestão de Deus Deus vem abençoando e

que Deus venha abençoar cada vez mais vocês mulheres que vocês continuem ganhando

espaço nessa não nessa casa mas na sociedade em geral a nós estamos agora com quatro

vereadoras de onze eu acredito que na pró.xima vão ter mais mulheres mais empresas

atividades e essas mulheres que estão aqui presente tem uma proatividade absurda então vocês

estão sendo excelente representados aqui através dessas mulheres e eu tenho certeza que

vocês que estão recebendo este título e são merecedoras e eu agradeço a Deus pela presenp
de vocês dessa sessão seja não só uma honra para \ocès nessa noite mas que seja daqui para

frente e essa câmara está de portas abertas para receber \ ocês do mesmo jeito que vocês nos

trazem carinho amor e paz muito obrigado boa noite fique com Deus. O Cerimonialista

Fabiano Fernandes, a partir deste momento daremos início a solenidade da entrega de títulos.

O cerimonialista convidou para fazer a entrega de Títulos de Mulher Cidadã 2025 o

vereadora Eraldo Fortes para que fizesse a entrega dos Títulos ás suas homenageadas;

Convido para receber o Título de MULHER Cll)AÜÃ/2025 a senhora Tais Costa

Magalhães Ribeiro; Tais Costa Magalhães Ribeiro é filha de Tânia Clair Froes Costa e

Valteron Gomes da Costa. Casada com o médico Dr. Doriedson Magalhães Ribeiro e juntos
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são pais de Dav, Luana e Luany. Em 2020, Tais e sua lãmília escolheram Primavera do Leste

como novo lar. atraídos pelo potencial de crescimento da cidade e pela proximidade com

familiares. Desde então, têm contribuído ativamente para o desen\’ol\ imento da comunidade

local. Graduada em Direito. Tais especializou-se em Direito de Família e Sucessões, áreas nas

quais atua como advogada. Seu compromisso é oferecer serviços jurídicos de excelência à

população de Primavera, auxiliando famílias promovendo justiça social em momentos

decisivos. Antes de se estabelecer aqui, Tais esteve profundamente envolvida com iniciativas

sociais em Alto Paraíso, Rondônia. Foi apresentadora do programa Palavras de Vida na rádio

comunitária local, participou da Associação das Mulheres do Município e da Associação dos

Universitários de Alto Paraíso, além de integrar o Conselho Municipal de Saúde. Atualmente,

em Primavera continua seu trabalho voluntário como professora para crianças na Igreja

Assembléia de Deus Madureira, contribuindo para a formação espiritual e moral dos jovens

da comunidade. Tais Costa Magalhães Ribeiro, com sua dedicação ao Direito e à justiça

social, é MULHER CIDADÃ 2025. Convido para receber o Título de MULHER

ClDADÂ/2025 a senhora Raiany Aguiar Conceição; Raiany é filha de Maria Nilza Prada

Aguiar e José Carlos Sales Moreira Júnior. Casada com Antonio Honorato Pereira ainda não

tendo filhos. Em março de 2020, Raiany mudou-se para Primavera após ser aprovada em

concurso público, motivada pela oportunidade de contribuir para a saúde bucal da

comunidade local. Formada em Odontologia, é cirurgiã-dentista com especialização em

Implantodontia. Embora possua essa especialização, sua atuação tem sido predominantemente

na saúde pública, onde se dedica a oferecer atendimento odontológico de qualidade à

população. Como coordenadora da equipe de saúde bucal de Primavera do Leste, Raiany

liderou a conquista do Prêmio Nacional CFO de Saúde Bucal em 2024. na categoria de

municípios com 50.001 a 100.000 habitantes. Essa premiação reconhece a excelência dos

serviços odontológicos prestados ã comunidade. Além disso, Raiany tem participado de

projetos sociais voltados ao atendimento odontológico gratuito para populações vulneráveis,

demonstrando seu compromisso com a promoção da saúde bucal e o bem-estar da

comunidade. Mensagem: Sejam resilientes e conquistem todos os espaços da sociedade, pois

não há nada que não possam alcançar. Mostrem o quanto nós. mulheres, somos capazes e

competentes e que sejamos fonte de inspiração para as gerações atuais e futurg^.,^
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Transformando vidas com sua paixão pela odontologia, ela é MULHER CIDADÃ 2025.

Convido para receber o Título de Ml l.HKR C ll)ADÃ/2()25 a senhora Beatriz Teresinha

Endres Palú; Nasceu em uma família dedicada e amorosa, filha de ,losé Hilário Endres e

Ignes Anna Endres. Foi casada com Gilberto Antônio Palú (in memoriam). quem construiu

uma vida pautada em valores sólidos e respeito mútuo. .luntos tiveram duas filhas: Salicia

Palú de Moraes e Laira Endres Palú, fontes constantes de orgulho e alegria. Há três décadas.

Beatriz escolheu Primavera como seu novo lar, atraída pela qualidade de vida, clima

agradável e pela hospitalidade da comunidade local. Naquela época, a cidade estava em

franco desenvolvimento territorial e econômico, oferecendo oportunidades profissionais que a

motivaram a se estabelecer definitivamente. Desde então. Beatriz tem testemunhado e

contribuído para o crescimento e fortalecimento da cidade, integrando-se profundamente a sua

cultura e dinâmica social. Formada em Recursos Humanos. Beatriz sempre demonstrou uma

paixão genuína pelo desenvolvimento humano e organizacional. Buscando aprimorar seus

conhecimentos, concluiu uma pós-graduação em Relações Humanas no Trabalho, o que^lhe
proporcionou compreensão aprofundada das dinâmicas interpessoais no ambiente

profissional. Ao longo de sua carreira. Beatriz tem se dedicado a promover ambientes de

trabalho harmoniosos, valorizando o potencial de cada indivíduo e incentivando o

crescimento coletivo. Além de sua atuação profissional, ela é uma figura ativa na comunidade

de Primavera do Leste. Como catequista dedicada em sua igreja, tem desempenhado papel

fundamental na formação espiritual de muitos Jovens e adultos. Seu envolvimento em

diversos projetos sociais e voluntários refiete seu compromisso com o bem-estar coletivo e a

solidariedade. Participando ativamente da organização de e\ entos comunitários. Beatriz busca

fortalecer os laços sociais e promover uma cultura de ajuda mútua, acreditando qu^ a

verdadeira força de uma comunidade reside na união e no apoio entre seus membros.

Promovendo o desenvolvimento humano e social, ela também é MULHER CIDADÃ 2025. O

cerimonialista convidou para fazer a entrega de lítulos de Mulher Cidadã 2025 a

vereadora Gislaine Alves Yamashita; para que fizesse a entrega dos Títulos às suas

homenageadas: Convido para receber o Título de MULHER ClDADÃ/2025 a senhora

Adriana Terezinha Guarda Lara; Médica ginecologista e obstetra, dedicada ao cuidado da

saúde da mulher em todas as fases da vida. Formada pela Universidade Católica de Pelotas

.•tv. Primavera. n° 300. Bairro Primcmera II - CEP ~H.H50-000
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em 1997, realizou residência médica na Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Santos

(SP), finalizando em 2000 e obteve o título de especialista em ginecologia e obstetrícia, com o

objetivo de oferecer um atendimento humanizado e baseado em evidências científicas. Em

2001, mudou-se para Primavera, onde iniciou suas atividades profissionais atendendo 20

horas no ambulatório do município, onde permanece até hoje. Além disso, realizou plantões

na sua especialidade no Hospital e Maternidade São Lucas até o ano de 2015. Durante esses

24 anos de experiência, atua no acompanhamento da saúde feminina desde a adolescência até

a menopausa, com foco na prevenção, diagnóstico e tratamento de doenças ginecológicas.

além do acompanhamento da gestação e do parto. Na prática da obstetrícia, estima-se que

tenha realizado cerca de 4.000 partos e 4.300 procedimentos cirúrgicos ginecológicos. Atende

na Clínica da Mulher como ginecologista e obstetra com carga horária de 20 horas semanais e

também faz parte da equipe do Planejamento Familiar. É a obstetra responsável técnica do

CTA-SAE (Ser\ iço de Atendimento Especializado: Centro de festagem e Aconselhamento) e
•E ■ • •

integra a Câmara Técnica de Verificação de Óbitos Infantil. Materno e Fetal do município.

Além disso, atua no Centro de Apoio ao Combate ao Câncer desde sua chegada à cidade. Ao

longo da carreira, tem se destacado pela dedicação ás pacientes, proporcionando um

atendimento individualizado e de excelência. Além da prática clínica, participa de congressos

e cursos, ampliando suas áreas de atuação, como ultrassonografia obstétrica e ginecológica,

colposcopia, ginecologia regenerativa e hormonologia, sempre buscando atualização

constante para oferecer o que há de mais moderno em sua área. Adriana dedicada à saúde da

mulher e ao bem-estar, é MULHER CIDADÃ 2025. Convido para receber o Título de

MULHER ClDADÃ/2025 a senhora Allana Helade Calixto; Nasceu em 18 de novembro

de 77. em Barbosa Ferraz, PR. Filha de Ailton Calixto e .Ana Rosa dos Santos Calixto, é

casada com Gilmar forres, mãe de Augusto e da Alexia. Formada em Direito e Pedagogia,

Allana é pós-graduada pela Universidade Federal de Mato Grosso (UFMT). Sua trajetória em

Primavera do Leste começou em fevereiro de 89, quando \ eio para a cidade com sua família.

Sua paixão pela educação teve início em 91, quando recebeu um conxite da professora

Luciana Peixoto para auxiliar em sua sala de aula. Desde então, seu amor pelo ensino só

cresceu. Em 93, assumiu a primeira turma no ensino privado. Em janeiro de 2005, foi

aprovada em concurso público e assumiu o cargo de professora de Educação Infantil na EMEI

Àv. Primavera, n°300, Bairro Primavera II - CEP ^H.H50-000
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Sonho de Criança, onde permanece até hoje. Apaixonada, sua maior alegria está na sala de

aula. onde dedica com amor e compromisso ao desenvolvimento das crianças. Allana Helade

Calixto, uma educadora apaixonada por transformar vidas, é MULHER CIDADÃ 2025.

Convido para receber o Título de MULHER CIDA1)Ã/2Ü25 a senhora Rosineia Selonk;

Nasceu em 22 de fevereiro de 75 e. ainda jovem, deixou sua terra natal no Sul para buscar

novas oportunidades em Primavera. Chegou à cidade em 90 e no ano seguinte, iniciou uma

nova etapa de sua vida ao se casar e estabelecer residência definitiva na região. Desde então,

sempre morou em fazendas, construindo uma trajetória marcada pelo trabalho e dedicação ao

campo. Em 2001, Rosineia se associou à APRflOLESTE e passou a integrar a Feira Livre

Municipal, fortalecendo sua atuação na agricultura familiar. Com empenho e amor pela terra,

ela e sua família produzem verduras que abastecem os lares primaverenses, além de contribuir

diretamente para a alimentação de creches e escolas do município. Ao longo dos anos.

Primavera se tornou mais do que sua morada: tornou-se o berço de sua família. Seus dois

filhos nasceram na cidade, assim como os dois netos, reforçando ainda mais o vínculo com o

lugar que escolheu viver. Com orgulho e gratidão. Rosineia Selonk segue cultivando não

apenas alimentos, mas também laços de amizade e compromisso com a comunidade. Seu

trabalho e dedicação fazem parte da nossa história, sendo uma cidadã que contribui

ativamente para o crescimento e o bem-estar da cidade que tanto ama. Rosineia Selonk,

cultivando o futuro de Primavera, é MULHER CIDADÃ 2025. O cerimonialista convidou

para fazer a entrega de Títulos de Mulher Cidadã 2025 o v creador Herbert Viana; para que

fizesse a entrega dos Títulos às suas homenageadas: Convido para receber o Título de

MULHER CIDADÂ/2025 a senhora Driely Cristhine Pereira Pinotti; Jornalista, graduada

em Comunicação Social com habilitação em Jornalismo e pós-graduada em Mídias Sociais.

Natural de Martinópolis, interior de São Paulo, reside em Primavera há mais de uma década,

onde consolidou sua carreira e construiu sua família. Iniciou sua trajetória profissional em

Presidente Prudente, na afiliada da Rádio Globo, atuando na editoria de esportes. O primeiro

contato com o marketing eleitoral veio em seguida, trabalhar em campanhas políticas,

experiência que se tornou um diferencial em sua carreira. Também integrou a equipe de

comunicação do deputado federal Paulo Lima. por São Paulo. Em 2014, mudou-se para cá e

passou a atuar como repórter nos veículos 0 Diário e Clique F5, contribuindo para a

Av. Primavera, n° 300, Bairro Primavera II - CEP '’8.850-000 /
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disseminação de informações relevantes à comunidade. No setor público, assumiu a assessoria

de imprensa da Prefeitura, onde fortaleceu a comunicação entre gestão e sociedade. Também

liderou o departamento de comunicação desta Câmara, sempre comprometida com a

transparência e a acessibilidade da informação. Com experiência em marketing eleitoral e

político, trabalhou em cinco campanhas para prefeitos e deputados estaduais e federais.

Durante esse período, também foi diretora executiva da revista Em Pauta, consolidando sua

atuação no jornalismo e na comunicação estratégica, .'\lualmente é responsável pelo setor de

comunicação da Secretaria Municipal de Saúde, dedicando-se à informação de interesse social

e à melhoria da comunicação pública. Além da carreira, Driely encontrou aqui, seu lar.

Casada com Gustavo Guariento e mãe de Gregório, mantém um forte envolvimento com

ações sociais e sente-se realizada tanto na profissão quanto na cidade que escolheu viver.

Acredita que antes de Deus dar qualquer coisa para nós primeiro precisamos merecer e tem

muita gente desistindo de projetos lindos por achar que a realidade do presente é a resposta do

futuro. Respeite o processo e acredite que Deus está em todos. Está sendo e será lindo de

viver e apreender. Driely, promovendo a comunicação e a transparência, é MULHER

CIDADÃ 2025. Convido para receber o Fítulo de MULHER CIDAD.Ã/2025 a senhora

Elisângela .Alves Xavier; Empresária, nascida no dia 05/07/81. Natural de São João do

Paraíso- MG. filha de Daniel Xavier e Igenita Alves Xavier, casada com Leandro César. 03

filhos, João Pedro, Lis Helena e Vitor. Chegou em Primav era em 2015, para gerenciar a Loja

Martinello da Av. Porto Alegre, em 2020 fui transferida para Campo Novo dos Parecis- MT

para gerenciar a loja dali. 2022 retorna para Primavera, cidade que ama e onde seus filhos

nasceram, para realizar um grande sonho: ser dona do próprio negócio, junto ao esposo que

sempre a apoiou. Trabalhou por 20 anos como CLT. no trabalho foi gestora por 15 anos e

tinha esse sonho que aos poucos se realiza, a semente estava ali adormecida e no tempo certo

Deus foi colocando as pessoas certas. E lá se vão 3 anos de aprendizado e transformação, é

grata a Deus por permitir viver o empreendedorismo. Hoje está com 3 operações: Primavera,

Campo No\o dos Parecis e Agua Boa. Está em expansão de olhos no futuro. Diz ser inuito

abençoada. .Aprendeu com sua mãe Igenita que dizia: filha \ocê merece o melhor desta terra,

não desista por mais difícil que seja. Ela afirma: "minha Mãe sem sombra de dúvidas é a

inspiração e referência de luta e perseverança. Elisângela Alves Xavier, um exemplo de força

.-Iv. Primcíveni, n'' 300. Bairro Primavera II - CEP '^H.H50-000
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e empreendedorismo, é MULHER CIDADÃ 2025. Con^ido para receber o Título de

MULHER CIDADÃ/2025 a senhora Maria Divina Souza Garcia; Nascida em 21/05/1972,

Natural de Poxoreu, filha de Emídio Souza e Miguela Arcanjo de Souza, casada com

Everaldo Luiz Rebelato, dois filhos, Ellen Jonique e Elton Jonathan, avó de 5 meninas.

Chegou em Primavera em 1983, estudou na escola Alda G. Scolpell, até o ensino médio, no

ano de 1988 foi Presidente do grupo de jovens Jasp (Jo\ cns a serviço de Primavera) Trabalhos

dedicados e serviços sociais em Prol da nossa cidade. Em 1989 foi catequista na igreja

Betânia, trabalho feito com crianças, É Capelã Eclesiasles. foi líder do ministério infantil e

hoje é líder de recepção. Cristã. Esposa. Mãe. Avó e Sogra. Eu Sou Maria Divina Garcia,

Servir é o meu Lema, ser útil é o meu Propósito. Servindo com amor e dedicação, é

MULHER CIDADÃ 2025. O cerimonialista convidou para fazer a entrega de Títulos de

Mulher Cidadã 2025 o vereador Joélio Moraes; para que fizesse a entrega dos Títulos às

suas homenageadas: Convido para receber o Título de MULHER CIDADÃ/2025 a

senhora Izaura Bruna de Amaral; nascida 20/05/1948 tem 77 anos, natural de Iguaí Veio

da Bahia casada para a cidade de Novo São .loaquim. depois para primavera, há

aproximadamente 36 anos, tornando se uma das pioneiras daqui, quando chegou, já viúva

com 09 filhos, trabalhou por muitos anos como lavadeira, onde buscava essas roupas com

carrinho de mão e as devolvia limpas e cheirosas, suas maiores clientes moravam no primeiro

prédio da cidade na avenida CTiiabá. anos depois se lorna comerciante, proprietária de um

lanchonete em um antigo bairro histórico de nossa cidade "espera tapa" no início da Av. Belo

Horizonte, próximo ao posto barril teve uma vida com muitas dificuldades e lutas, criando

seus filhos sozinha com dedicação e responsabilidade, tem orgulho de sua grande família pois

todos os filhos, netos e bisnetos foram criados no caminho do bem. dona Izaura Bruna é um

verdadeira guerreira, determinada, amorosa e vencedora, merecendo essa homenagem por sua

linda história de vida. IZAURA BRUNA DE AMARAL, SÍMBOLO DE RESILIÊNCIA E

CORAGEM, É MULHER CIDADÃ 2025. Convido para receber o Título de MULHER

CIDADÃ/2025 Sra. Josiane Dias Soares Carvalho; filha de Joel Dias Soares e Wanda

Antônia Morretti Soares. É a terceira de 5 lllhos. natural de Londrina PR. veio para cá corn os

pais aos 9 anos em 1984. Prima\ era ainda não era emancipada e sim distrito de Poxoréo, onde

iam muito comprar nos comércios e na igreja exercer a fé. Estudou na escola estadual Alda

Av. Primavera, n”300. Bairro Primavera II - CEP CS.SSO-OOO
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Gawlinski Scoopel, onde na época só tinha 4 salas de aula, e saía com os colegas nas casas

para pedir colaboração para construir mais salas. Foi um momento difícil, porém

revolucionário. A partir da ajuda das pessoas, a cidade começou a ganhar forma. Seu pai Joel

e seu irmão Josimar vieram desbravar Primavera com apenas um sonho e para concretizar,

ficaram 7 meses dormindo em cima dos girais das molas, onde foi montado o primeiro

comércio de posto de molas. Posteriormente ela. a mãe e os irmãos ^'ieram. Desde então

ajudou na empresa da família, sua mãe sempre ajudou nas despesas da família costurando e

dando cursos para as mulheres. Uma coisa que seus pais lhe ensinaram e deixou plantado

nesta cidade foi sempre ajudar e se pôr no lugar do próximo. E essa foi uma das maiores

heranças que teve. fazendo trabalhos xoluntários. Com 18 anos se casou com Edilson da

Costa Carvalho, tiveram uma filha que os presenteou com um neto. Vive com minha família e

os pais onde conseguiram ter uma vida próspera e alegre. Agradece a população, a gestão

atual, pelo acolhimento, comprometimento e confiança com o desenvolvimento da cidade, se

sente lisonjeada pelo reconhecimento como cidadã primaverense. Uma vida dedicada ao bem

comum, ela é MULHER CIDADÃ 2025. O cerimonialista convidou para fazer a entrega de

Titulos de Mulher Cidadã 2025 a vereadora Karla Jaekeline; para que fizesse a entrega dos

Títulos às suas homenageadas: Convido para receber o Título de MULHER

CIDADÃ/2025 a senhora Flávia Pereira Muccelin; Nasceu em Guiratinga e é casada com

Elandi Muccelin. Juntos, formam uma família, sendo pais de Miguel Pereira Muccelin e

Mariana Pereira Muccelin. Em 2004. Flávia se mudou para Primavera do Leste, acompanhada

de seus pais, Elias Pereira do Carmo e Eleuze Silva Pereira, em busca de novas oportunidades

e desafios. Flávia é formada em Marketing de Varejo e possui 22 anos de experiência no ramo

de marcenaria, além de ser especializada com cursos em decoração e desenho, bem como um

treinamento técnico em marcenaria de alto padrão. Sua experiência e qualificação a tornaram

uma referência na área, contribuindo significativamente para o desenxolvimento e a

valorização do setor. Sua trajetória profissional é marcada pela dedicação, competência e um

incessante esforço para aprimorar suas habilidades. Além de sua carreira, Flávia também já

contribuiu com ações comunitárias, especialmente aquelas voltadas para o apoio e bem-estar

de crianças carentes. Sua mensagem para todas as mulheres que buscam fazer a diferença na

sociedade é clara e poderosa: "O sucesso não tem gênero, F.le tem competência, coragem e

Av. Primavera, n" 300. Bairro Primavera // - CEP 78.850-000 .
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determinação. Não importa onde você esteja ou em que setor atue. Se você sonha, trabalha e

persiste, você chega lá. O lugar da mulher é onde ela decidir estar!” Dessa forma, Flávia

merece o título de Mulher Cidadã devido à sua notável contribuição no setor empresarial,

aliada a suas ações sociais impactantes, que demonstram seu compromisso com o bem-estar

coletivo e a transformação da comunidade. Impulsionando o setor empresarial com inovação e

compromisso social, é MULHER CIDADÃ 2025. Convido para receber o Título de

MULHER CIDADÃ/2Ü25, a senhora Francine Deola Pimente! Bedusehi; Nasceu em 17

de janeiro de 84 em Pato Branco- PR. Filha de Odósio Pereira Pimentel e Neli Deola

Pimentel, casada com Rafael Bedusehi e mãe de 2 filhos. Marco Aurélio e Otávio. Aos seis

meses de idade, Dra. Francine mudou-se com sua família para Primavera, onde cresceu e

sempre considerou seu verdadeiro lar. Após deixar o município para buscar formação

acadêmica e especializações na área de medicina, retornou 11 anos depois como médica e

cirurgiã, consolidando sua carreira na cidade que tanto ama. Para ela, exercer a Medicina vai

além da profissão: é uma vocação e um compromisso com a qualidade no atendimento, a

formação contínua e o bem-estar dos pacientes. Com diversas Especializações, além de sua

atuação profissional, Dra. Francine se destaca por seu compromisso social e humano,

colocando sua vocação a serviço da comunidade, demonstrando ética, competência e empatia

exercício da Medicina. Frase de Rellexão: "A busca pela celebridade e glória tem feito as

pessoas não reconhecerem o verdadeiro valor das coisas e pessoas. Francine Deola Pimentel

Bedusehi, dedicando sua vocação médica ao cuidado e bem-estar da comunidadCj^ é
MULHER CIDADÃ 2025. Convido para receber o Título de MULHER ClDADÂ/2025,

a senhora Gilsilene Lopes Mendes; Filha de Maria Elena Lopes Mendes e Wilson

Azambuja Mendes, solteira, mãe dedicada de 2 filhas. Geicyelly e Gleiciely, avó orgulhosa de

sua neta, Maya Mendes Fiúza. Sua trajetória de vida é marcada pela dedicação á família, à

comunidade e ao trabalho. Seguindo os passos de seu tio Leônidas, que veio para Primavera

do Leste em busca de melhores condições de vida, sua família encontrou na cidade um novo

lar. Inspirada por essa mudança. Em 2009, Gilsilene descobriu sua verdadeira vocação como

Agente Comunitária de Saúde, atuando nos bairros PVA 3 e logo a seguir no Padre Onesto

Costa. Além de garantir sua independência financeira, essa escolha lhe proporcionou a ^

oportunidade de transformar vidas e fazer a diferença na comunidade. Ao longo de sua

1
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jornada, sempre esteve envolvida em movimentos comunitários, especialmente aqueles

voltados ao apoio de famílias carentes, empenhando-se em levar alívio e esperança a quem

mais precisa. Atualmente, Gilsilene enfrenta um grande desafio pessoal: a batalha contra o

câncer. No entanto, sua fé inabalável e sua determinação tornam-se fontes de força nessa

caminhada. Para ela, cada dia representa uma nova oportunidade de sentir e testemunhar o

agir de Deus, fortalecendo sua coragem e resiliência. Mesmo diante das adversidades, mantém

viva a esperança, acreditando que a verdadeira transformação acontece quando depositamos

nossa confiança nele. Acredita que uma verdadeira transformação começa quando abraçamos

0 desconhecido, entrega nas mãos de Deus confia. GILSILENE é inspiração e é MULHER

CIDADÃ 2025. O cerimonialista convidou para fazer a entrega de Títulos de Mulher Cidadã

2025 0 vereador Lucas Telles; para que fizesse a entrega dos Títulos às suas homenageadas:

Convido para receber o Título de MULHER ClDAÜÂ/2025, a senhora Maria dos Reis;

Mais conhecida por Maria da Doação, é natural de Goiânia, reside em Primavera hâ 8 anos.

Começou com o projeto "Corrente do Bem" em 2017 devido à existência de várias pessoas

em estado de vulnerabilidade social, para ela, é uma grande satisfação ajudar muitas famílias

que vem de vários lugares, e assim como Primavera à acolheu, sentiu em seu coração que

deveria ajudar as pessoas com doações de roupas, calçados e móveis que, por vezes, não tem

condições de comprar e teve total apoio da sociedade no auxílio da realização desse projeto

que ela executa de todo o coração. Maria dos Reis (Maria da Doação), promovendo a

solidariedade e assistência social, é MULHER CIDADÃ 2025. Convido para receber o

Título de .Ml LHER CTDADÃ/2025, a senhora Beatriz Bertani Lopes da Costa; Bia é

natural de Botucatu- SP, nascida no dia 10 de outubro de 1954, casada com Gilberto Lopes da

Costa, mãe de 3 filhos e avó de 5 netos, é engenheira agrônoma e trabalhou na cooperativa

agroindustrial COAMO. Quando chegou aqui. trabalhou no grupo Fazenda Nova e

posteriormente atuou de forma voluntária em diversos projetos importantes para a população

primaverense como Pastoral da Saúde, Pastoral da AIDS e Projeto Mão na Massa, sempre

realizou este belo trabalho com paixão e certa de que sua contribuição foi relevante para a

sociedade. Beatriz Bertani Lopes da Costa, promovendo saúde e qualidade de vida através de

projetos voluntários, é MULHER CIDAD.Ã 2025. O cerimonialista con\'idou para fazer a

entrega de Títulos de Mulher Cidadã 2025 o vereador .Marco Aurélio Sales Eerreira^e
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Moraes ; para que fizesse a entrega dos Títulos às suas homenageadas; Convido para

receber o Título de MULHER CIDADÃ/2Ü25, a senhora Ana Carolina Badan Rodrigues

Aguilar; Nascida em Maringá, no ano de 1985, Ana Carolina Badan Rodrigues Aguilar

mudou-se para Primavera aos 19 anos, onde construiu sua vida e firmou raízes. Desde 2014,

reside na cidade ao lado de seu marido, Marcello Olea Aguilar, filho de Mauro Olea Aguilar,

um dos pioneiros da região, que chegou aqui em 1985. Ela e seu esposo são proprietários das

fazendas Beira Rio 1 e Beira Rio 2, onde dedicam seu trabalho ao agronegócio. contribuindo

para o desenvolvimento do setor na região. Formada em Direito pela UNIC. Ana Carolina

sempre buscou aprimorar seus conhecimentos e atuar com dedicação em sua área de

formação. Atualmente, dedica-se ao agronegócio, focada na gestão e continuidade dos

negócios da família, garantindo o crescimento e a sustentabilidade do setor. Em 2007. tomõu-

se mãe de Henrico, um legítimo prima\ erense. Casada desde 2004. sua trajetória ao lado do

marido já soma mais de 20 anos. período em que enfrentaram desafios, conquistaram

realizações e se consolidaram na cidade. Primavera do Leste é, para ela, um lugar de

oportunidades e crescimento, onde sua família segue prosperando e acreditando em um futuro

ainda melhor. Ana Carolina Badan Rodrigues Aguilar, fortalecendo o agronegócio e a

sustentabilidade em Primavera do Leste, é MULHER CIDADÃ 2025. Con^ ido para receber

0 Título de MULHER ClDADÃ/2025, Valquíria de Assis Brasil Kinczikowski; Nascida

em São Borja RS, onde passou grande parte da vida. até a fase adulta. Vinda de uma família

gaúcha, seus pais sempre foram sua maior fonte de inspiração. Tiveram quatro filhos e os

educaram com muita sabedoria. Nos anos 90. se mudou para Santa Maria, onde iniciou a

Faculdade de Letras e Literatura e ingressou no ramo bancário, inicialmente atuando na parte

de Seguros. Noivou e se casou nessa cidade com um homem honroso e trabalhador, onde

viveram um matrimônio sem filhos. Uma moça sonhadora que idealizava cursar Psicologia

para realização pessoal e profissional. Mais tarde mudaram para Primavera. Onde solicitou a

transferência na Instituição Financeira que trabalhava há anos e escolheram a cidade para

residir, pois na época já se mostrava ser um município que estava em ascensão e constante

crescimento, vindo este a lhes proporcionar suas maiores realizações. Cursou Pós-graduação

em Literatura Brasileira, porém o sonho de ser psicóloga ainda a cercava. Em 2016 ela iniciou

sua segunda graduação, desta vez na área que tanto almejava. Concluiu psicologia em 2021 e

1
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logo iniciou a Pós-graduação na área de Psicologia Sislcniica Familiar Indiv idual e Terapia de

Casais. Evangélica, atuou na ministração da palavra para crianças e hoje atribui suas

qualificações, habilidades e competências ao atendimento ao público, inteligência emocional,

desenvolvimento de equipes e consultoria financeira, da qual sua experiência na área bancária

permitiu uma visão estratégica do comportamento humano no ambiente corporativo e

individual, unindo as técnicas da psicologia para melhorar a experiência do cliente e

desempenho de equipes. Após a mudança, alguns amigos e conhecidos também migraram

para Primavera, a fim de construírem suas vidas com o mesmo propósito de Valquiria, que é

crescer pessoalmente, profissionalmente e ajudar na expansão dessa cidade, a qual a acolheu

de braços abertos e pela qual possui um imenso carinho. Valquiria atua hoje como bancária e

psicóloga e se sente realizada com toda a sua trajetória de vida, principalmente quando

decidiu ser feliz aqui. Promovendo bem-estar emocional e desenvolvimento, é MULHER
U-

CIDADÃ 2025. O cerimonialista convidou para fazer a entrega de Títulos de Mulher Cidadã

2025 0 vereador Marcondes Martignago; para que li/esse a entrega dos fítulos às suas

homenageadas: Convido para receber o Título de MULHER ClDADÃ/2()25, a senhora

Viviane Machado Pacheco Araújo; PASTORA VIVIANE, 47 anos, é casada com Herly

Borges Araújo e mãe de dois filhos, Vittor e Davi, de 19 e 12 anos. Nascida em

Rondonópolis, sua vida ministerial iniciou em Julho de 2006, na cidade baiana de Porto

Seguro. Em Julho de 2008, passou a residir em Primavera e desde então, vem exercendo a

bem-aventurada atividade de pregação do Evangelho e aconselhamento de pessoas. Julho de

2025, completará 17 anos que o Ministério Família Sal da Terra nasceu na nossa cidade, cujo

período tem ajudado e abençoado muitas famílias através da ministração da palavra e

doações, levando salvação, edificação e ativação para, assim como em muitas outras

localidades do Brasil e do Mundo. Fia mais de 10 anos. promovem anualmente um Chá da

Tarde, no primeiro domingo de Maio, em cujos encontros, é registrada a presença maciça de

centenas e até milhares de pessoas e tem servido para muitos debates e discussões, com o

objetivo principal, de orientar, transformar e edificar a vida de muitas mulheres. O Ministério q
presta também um trabalho muito importante com jovens, adolescentes e crianças, na busca itW

de direcionar suas vidas para os caminhos do bem. A Pastora Viviane crê que Deus a trouxe,

acompanhada de sua família para Primavera, para ser um canal da vida Dele, nosso Criador e
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seus interlocutores, sendo imensamente agradecida por isso. Pastora Viviane, guiando vidas

com fé e amor, é MULHER CIDADÃ 2025. Convido para receber o Título de MULHER

CIDAÜÃ/2Ü25, a senhora Rosi Martignago; Nascida em 02 de Maio de 1967, é casada,

mãe de três filhos e avó de três netos, que são a alegria e a razão de sua vida. E Diretora

Administrativo/fmanceira do Grupo Empresarial da família, com uma carreira sólida e uma

vida pessoal cheia de realizações e repleta de amor e dedicação. Em 1982. acompanhada de

seu esposo e filhos, mudou-se do Paraná para cá. Ainda jovens, cheios de energias e prevendo

um grande futuro nessa região do estado, iniciaram aqui suas atividades, com muita fé,

coragem e trabalho sério, em busca de melhorias dias em todos os sentidos para suas vidas.

Aqui construiu sua família, uma vida nova. estabelecendo raízes profundas com a comunidade

primaverense. Além de apaixonada pela carreira profissional de sucesso, é conhecida por sua

generosidade e espírito de serviço. E uma defensora intransigente das causas sociais,

dedicando parte de seu tempo e energia disponíveis a ajudar várias entidades sociais locais._

Como madrinha de várias crianças carentes, tem demonstrado seu compromisso coni a

educação, as conquistas e a vida digna das gerações futuras. Seu maior sonho, é futuramente

poder montar uma Organização Não Governamental, com a finalidade de ajudar no que for

possível, crianças e idosos em estado de vulnerabilidade, proporcionando-lhes oportunidades,

apoio e direcionamento para uma vida exitosa, saudável e melhor. Com determinação, o

coração generoso e cheio de energia, vive a expectativa de fazer uma diferença significativa

na vida das pessoas que estão ao seu redor. Sua maior conquista, é tudo o que tem hoje e seu

testemunho é o seu grande apreço pela família, pela comunidade e pela vida. Exemplo de

empreendedorismo e compromisso social, é MULHER CIDADÃ 2025. O cerimonialista

convidou para fazer a entrega de Títulos de Mulher Cidadã 2025 a vereadora Maria

Garzella; para que fizesse a entrega dos Títulos às suas homenageadas; Convido para

receber o Título de MULHER CID.\D.Ã/2025, a senhora Clarice Garzella; Nasceu em 05

de novembro de 1961 em Giruá/RS, divorciada. 04 filhos e 02 netos, é filha de Waldir

Garzella e Irga Grun Garzella, evangélica, morou até 08 anos de idade naquela cidade, na roça

trabalhando na fazenda do seu pai, anos depois se mudou com a família para Canarana- MT.

Após 0 falecimento de seu pai residiu ali até os seus 18 anos, quando se casou e mudou para

Barra do Garças. Em 2001 veio conhecer Primavera e logo de cara se apaixonou pela cidade.
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Daí estabeleceu uma meta de vida que viria residir aqui e assim o fez. Clarice é Pintora,

participa do projeto “Mão na Massa” onde au.xilia a reformar casas de pessoas carentes,

transformar sonhos e contribuir de forma social, e assim \em sendo feito. Sua maior

realização é ter criado os filhos com dignidade, ama reunir a família passar momentos juntos,

se confraternizar. Clarice gosta da lagoa municipal considera um lugar agradável com

ambiente familiar. Tem gratidão pela cidade, pela comunidade, se orgulha em ver crescendo a

cada dia. São 24 anos de dedicação de Clarice, colorindo a cidade através de sua profissão e

transformando sonhos. Clarice também deixa uma sugestão aos governantes locais, que

invistam e coloquem em prática ações efetivas para tirar os jovens das ruas, do combate

efetivo às drogas, com incentivo ao esporte e ao trabalho. Clarice agradece à Câmara e aos

vereadores, por esta sessão solene, pelo reconhecimento à todas às homenageadas e em

especial a vereadora Maria Garzella pela láurea. Gratidão a Primavera por grandes conquistas

e sonhos realizados nesses 24 anos dedicados a colorir essa cidade e por grandes

transformações. Transformando vidas através do voluntariado, ela é MULHER CIDADÃ

2025. Convido para receber o Título de MULHER dDADÃ/2025, a senhora Maristela

Garzella; Divorciada, nasceu em Giruá RS, em 12 de fevereiro de 1964, é mãe de 03 filhos:

Vanessa. Jaqueline e Paulo Henrique, católica, filha de Valdir Garzella e Irga Grun Garzella.

Hoje Maristella atua como cuidadora de crianças, que faz com coração e dedicação. Ela teve

parte de sua infância e estudos dividida entre os estados de Mato Grosso do Sul, Rio Grande

do Sul e Mato Grosso. Teve uma infância ao lado dos pais de muito trabalho, labuta diária na

lavoura, mas sempre mantendo um sonho em seu coração de dias melhores à toda família,

onde 0 respeito e a união familiar lhe davam o suporte necessário. Maristela chegou aqui em

13 de julho de 2007, com sonho de dias melhores e um novo recomeço. Foi agente

comunitária de saúde por 5 anos, sempre aluando com responsabilidade e gratidão. Está

sempre ativa nas comunidades religiosas onde atua dando sua parcela de contribuição corn a

comunidade e aos mais carentes. Se sente realizada em poder ter encaminhado seus filhos

para serem cidadãos de bem. todos formados e hoje amando em suas respectivas áreas

profissionais. E assim, poder acompanhar e cuidar da formação de 07 netos que Deus lhe deu, W.

os anjos que lhe acompanham. Maristela nos momentos de lazer gosta de frequentar o Lago Vu

Municipal, faz caminhadas e também é adepta ao ciclismo. Faz um alerta aos pais que cuidem .
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e orientem seus filhos, pois o acesso ás drogas hoje é algo preocupante. Devem estar em alerta

constante. Maristela aproveita a oportunidade para agradecer e reconhecer com gratidão todo

0 apoio que a sua irmã vereadora Maria Garzella lhe deu, quando chegou em Primavera com 3

filhos menores, dando todo o suporte, e se hoje está nessa condição melhor de vida. é porque

teve o apoio necessário de sua irmã. Maristela deseja um mandato de produtividade, e que o

bom coração e o amor que a Vereadora sente por Primavera será fundamental para

corresponder com a nossa comunidade com boas ações e bons projetos para a cidade. Maria

Garzella está fazendo, gratidão a Primavera do Leste por grandes conquistas e sonhos

realizados nesses 24 anos dedicados a colorir essa cidade e por grandes transformações. Uma

vida dedicada ao cuidado e bem-estar, é MULHER CIDADÃ 2025. Convido para receber o

Título de MULHER CIDADÃ/2025, a senhora Lurdiane Barros Moreira; Nasceu em

Barra do Garças em 14/03/1986, residiu ali até seus 16 anos. No ano de 2003 buscando

ampliar seus conhecimentos e sua formação, mudou-se para Cuiabá para cursar Direito na

UNIC. Em 2007 finalizou e logo em seguida passou no exame da OAB. Conseguiu então um

espaço no mercado profissional da advocacia. Em 2008 mudou-se para Primavera e então

exerceu sua profissão como advogada até o ano de 2011. Lurdiane prestou concurso para a
IS

Polícia Civil do Estado de Mato Grosso, e foi aprovada. Assumiu cargo como agente da

polícia civil em Primavera. Lurdiane é pós-graduada em Gestão em Segurança Pública e

Cidadania. Sempre participativa e atuante na sociedade. Lurdiane já fez parte do conselho da

mulher, defendendo as ações no combate a violência contra mulher e buscando cada dia mais

valorização e os direitos da mulher. Lurdiane atua sempre com diferencial em defender o

fortalecimento das polícias de MT, defendendo mais segurança para a população com

ampliação das ações de inteligência policial e pautas em defesa da mulher "sobretudo na

questão da defesa das vítimas e dos vulneráveis". Lutando pela segurança e defesa das

mulheres, é MULHER CIDADÃ 2025. O cerimonialista convidou para fazer a entrega de

Títulos de Mulher Cidadã 2025 a vereadora Mariana Leandro Dallabrida Carvalho; para

que fizesse a entrega dos Títulos às suas homenageadas: Convido para receber o Título de

MULHER ClDADÃ/2025, a senhora Lenir Prudente; Gaúcha, aos 14 anos mudou-se para

Peixoto de Azevedo, onde viveu até os 24. Movida pelo desejo de oferecer uma vida melhor

para suas filhas, tomou uma das decisões mais importantes de sua trajetória; mudar-se para
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Primavera do Leste. Chegou em 1994, trazendo consigo coragem, determinação e esperança

de construir um futuro digno para sua família. Hoje. são 30 anos de história em Primavera,

onde estabeleceu laços sólidos e tomou se uma referência de dedicação ao próximo. Casada

com Fábio José Soares, Lenir é mãe de Giselda, Poliane, Ana Lúcia. Kátia Soelma e

Marineide. Sua trajetória de vida sempre foi marcada pela força e pelo compromisso com sua

família e sua comunidade. Desde a infância, Lenir conheceu de perto o valor do trabalho,

começando sua Jornada na roça. Na adolescência, descobriu sua vocação para cuidar do

próximo e dedicou-se á enfermagem, onde atuou por 10 anos. Além disso, trabalhou por cinco

anos como parteira, desempenhando um papel essencial na vida de muitas famílias. Ao chegar

aqui, enfrentou desafios, mas nunca desistiu. Trabalhou como empregada doméstica, zeladora,

monitora e comerciante, sempre buscando o melhor para suas filhas e contribuindo para a

cidade. Seu compromisso com o bem-estar da comunidade se fortaleceu ainda mais há 10

anos, quando iniciou um projeto social voltado para pessoas em situação de vulnerabilidade.

A iniciativa oferece cestas básicas, palestras, serviços sociais, cortes de cabelo, doações de

roupas, auxílio a idosos, incluindo fisioterapia e massagem, além de um olhar especial para

mulheres vítimas de violência doméstica e sexual. 1 ambém se dedica ao fortalecimento do

empoderamento feminino, ajudando mulheres a recuperarem sua autoestima e independência,

Outro grande destaque de seu projeto é a realização de e\entos que celebram e valorizam a

comunidade. As festas em homenagem às mulheres e as comemorações voltadas para as

crianças tomaram-se momentos inesquecíveis. Em uma das edições mais marcantes, a

expectativa era atender 800 crianças, mas a ação social realizada superou todas as projeções e

acolheu 1.500 pequenos, levando alegria e esperança a muitas famílias. Lenir acredita que seu

propósito de vida está alinhado ao ensinamento mais \ alioso que recebeu de Deus: o amor ao

próximo. Seus valores são inegociáveis- respeito, empatia, honestidade e solidariedade-, mas

duas palavras a definem perfeitamente; fé em Deus e coragem. Sempre inspirada e motivada

pelo apoio de suas filhas, sonha em \er sua família com saúde e seu projeto social crescendo

de forma independente, garantindo que a missão de ajudar ao próximo continue viva e forte.

Para ela, cada desafio é enfrentado com resiliência e confiança, resumidos em sua frase de

Relaxa que eu tenho um plano." Por sua dedicação incansável ao bem-estar da

comunidade local, recebe com mérito e reconhecimento o título de Mulher Cidadã Honorária

vida;
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de Primavera do Leste, um tributo á sua trajetória inspiradora e ao impacto positivo que deixa

na vida de tantas pessoas. Referência de solidariedade e transformação social, é MULHER

CIDADÃ 2025. Convido para receber o Título de MULHER CIDADÃ/2025, a senhora

Patrícia Sanglard Felipe Brunetta; Nasceu em 15 de novembro de 75, na cidade de

Campinas. Desde cedo, demonstrou grande dedicação aos estudos e à construção de uma

trajetória sólida, tanto no âmbito acadêmico quanto profissional. Viveu em Campinas até

concluir o ensino médio e, em junho de 1994, mudou-se para Lavras, Minas Gerais, onde

ingressou no curso de Engenharia Agronômica na Uni\ersidade Federal de Lavras (UFLA).

Em 99, concluiu sua graduação e imediatamenle mudou-se para Primavera, cidade que se

tomaria sua morada definitiva. No dia 25 de setembro daquele ano, casou-se^ com Édio

Brunetta, na Catedral local, iniciando nova fase de sua vida familiar e profissional. Mãe de 4

filhos: Felipe, Luísa, Betina e Arthur Felipe, todos nascidos na cidade. Determinada a se

especializar e contribuir para o setor agrícola. Patrícia investiu continuamente em sua

formação. Entre os marcos mais importantes de sua trajetória acadêmica e profissional estão

sua especialização em Biossegurança, sua participação no Congresso da Federação

Internacional de Sementes (ISF) na Austrália e sua atuação como membro da diretoria da

Aprosmat (Associação dos Produtores de Sementes de Mato Grosso) há mais de sete anos.

Além do sucesso profissional. Patrícia sempre esteve comprometida com a comunidade. Há

quatro anos, atua como vice-coordenadora do Núcleo das Agroligadas, iniciativa voltada ap

fortalecimento da participação feminina no agronegócio. Coordenou no projeto por três anos

conseeutivos, a recepção e partieipação de crianças do ensino público na Farm Show. Há um

ano e meio, integra o Conselho da Comunidade São Miguel Arcanjo, responsável pelos

acampamentos da Igreja Católica, reforçando seu compromisso com a espiritualidade e o

serviço ao próximo. Seu maior propósito de vida é formar seus filhos pessoal e

profissionalmente, garantindo que sejam cidadãos íntegros, tementes a Deus e preparados para

contribuir de forma positiva para a sociedade. Seus valores fundamentais incluem o temor a

Deus, 0 respeito à família, à fraternidade, à solidariedade, a honestidade e a justiça, princípios

que guiam suas decisões e ações diárias. Sempre le\e cm seu pai e em seu marido duas

grandes referências de apoio e inspiração. Sua atuação na .Vprosmat tem sido esseneial para o

fortalecimento do setor de sementes em M L, área na qual se destaca como uma das principais
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lideranças femininas. Atualmente está à frente de um importante projeto de expansão na

empresa que administra, buscando ampliar a capacidade de produção de sementes em 50%.

Seu objetivo é concluir essa ampliação dentro do prazo estabelecido e transformar a UDESIL

na usina de maior capacidade de deslintamento anual instalada no mundo, um feito que

consolidará ainda mais sua trajetória de excelência e inovação no agronegócio. Por sua

inestimável contribuição ao município. Patrícia recebe, com mérito e reconhecimento, o título

de Mulher Cidadã, uma justa homenagem a quem tanto fez e continua fazendo pela cidade.

Impulsionando o agronegócio com inovação, é MULHER CIDADÃ 2025. Convido para

receber o Título de MULHER CIDADÂ/2Ü25, a senhora Renata Romagnoli; 35 anos, é
« -T-

uma mulher cuja trajetória de vida se entrelaça profundamente com a história e o

desenvolvimento local. Nascida em Londrina, mudou-se para cá com apenas dois meses de

idade, acompanhando seus pais, pioneiros que ajudaram a construir a cidade. Criada sob

valores sólidos de solidariedade, empatia e dedicação ao próximo, consolidou-se como uma

referência tanto no âmbito profissional quanto no social. Casada com Cristiano Gehlen, é mãe

de Antônio e Augusto. Sua família é seu alicerce e inspiração diária, impulsionando-a a

continuar sua jornada de crescimento pessoal e contribuição para a sociedade. No campo

acadêmico e profissional, construiu uma carreira exemplar. Advogada, especialista pela

UFMT e pela Pontifícia Universidade Católica, além de Mestre em Direito, titulo conquistado
- - 'cJ

aos 30 anos de idade. Sua busca incessante por conhecimento a levou a experiências

internacionais, tendo vivido na Austrália. Nova Zelândia. Canadá e Estados Unidos. No
UIS’

entanto, foi Primavera a cidade que escolheu para chamar de lar e onde decidiu construir sua

vida e contribuir ativamente para sua comunidade. Desde a infância, esteve envolvida com o

voluntariado, tendo iniciado sua trajetória solidária aos 10 anos de idade. Sempre motivada a

ajudar o próximo, participou de inúmeros projetos sociais e comunitários. Entre suas ações,

destacam-se a colaboração com alunos da APAE. a visitação e assistência a crianças

hospitalizadas, a alfabetização de idosos, além da arrecadação e distribuição de doações para

famílias em situação de vulnerabilidade. Demonstrando grande sensibilidade e amor pelos

animais, também atuou no resgate e cuidado de animais maltratados. No âmbito religioso,

Renata exerceu a função de coordenadora do grupo jov em da Igreja Católica, incentivando o

engajamento social e fortalecendo valores cristãos. Seu propósito de vida é servir a Deus, seja

J
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por meio de sua família, de sua profissão ou de suas ações sociais. Em sua atuação

profissional, dedica-se a promover a equidade e a justiça, garantindo que seu trabalho tenha

um impacto positivo na vida das pessoas. Como \ oluntária. encontra sentido e realização em

cada ação que traz esperança e dignidade àqueles que necessitam. Renata encontrou apoio em

sua família, mentores e professores, que foram essenciais para sua formação e crescimento

pessoal. Os lugares por onde passou ampliaram sua visão de mundo, e os amigos e colegas de

trabalho foram fundamentais em sua jornada. A soma dessas influências moldou a mulher

determinada, generosa e inspiradora que é hoje. Seus projetos futuros refietem sua dedicação

contínua à comunidade local. Pretende seguir fortalecendo sua atuação no voluntariado,

expandindo iniciativas que auxiliem famílias em situação de vulnerabilidade;rtNo campo

profissional, busca aprimoramento constante para continuar impactando vidas com seu
)Ua

conhecimento e experiência. E. acima de tudo, deseja manter sua base familiar sólida, guiada

pelo amor, pela fé e pelo compromisso com um mundo mais justo e humano. Pelo

compromisso e dedicação ao próximo, é MULHER CIDADÃ 2025. O cerimonialista

convidou para fazer a entrega de Títulos de Mulher Cidadã 2025 o vereador Rafael Abreu;

para que fizesse a entrega dos Títulos às suas homenageadas: Convido para receber o Título

de MULHER CIDADÃ/2025, a senhora Thyelle Fernanda Macaro dos Santos; Nasceu

em 16 de julho de 1990, em Formosa do Oeste, Paraná. Em 2000, mudou-se para Primavera,

acompanhando sua Família. Com 34 anos, conquistou sua independência pessoal e financeira.

Sempre disposta a crescer profissionalmente, Thyelle se dedicou a diversos curso§ e decidiu

empreender no setor de entregas, atuando como motobo>. Há 8 anos. ela presta serviços de
las

integra dentro da cidade, equipe de motoboys. Seu compromisso com o trabalhg^é grande,
pois acredita no potencial e crescimento de Primavera. "Morar aqui me deu a oportunidade de

investir na minha carreira profissional. Hoje, tenho minha própria empresa, a Primavera

contando com uma Delivery. Quero continuar me dedicando para aprimorar minha melhoria

das condições de trabalho empresa e contribuir para a melhoria do trânsito para minha

categoria", afirma. Thyelle também tem o objetivo de fortalecer o setor, criando uma

associação para motoboys, o que permitirá oferecer melhores condições de trabalho e

mobilidade trânsito. Ela e uma mulher engajada, que trabalha e investe no desenvolvimento

de Primavera do Leste. Empreendedora que impulsiona o setor de entregas, é_ MULHER

'fer
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CIDADÃ 2025. O cerimonialista convidou para fazer a entrega de Títulos de Mulher Cidadã

2025 0 vereador Rogério Henrique de Araújo; para que fizesse a entrega dos Títulos às

suas homenageadas; Convido para receber o Titulo de MULHER CIDADÃ/2025, a

senhora Heienice Vieira da Silva de Arruda; Casada com José Carlos de Arruda, é uma

moradora dedicada de Primavera desde 1997, cidade onde construiu sua trajetória de vida,

tanto no âmbito familiar quanto profissional. Ao longo desses anos, estabeleceu

profundamente na comunidade, tornando-se figura querida e respeitada por todos. Mãe de

dois filhos e avó de seis netos, é uma mulher incansavelmente dedicada à família e à

comunidade, sempre presente nos momentos de apoio e carinho, desempenhando um papel

essencial no núcleo familiar. Em 2006. iniciou sua carreira como funcionária pública

municipal, assumindo o cargo de Agente de Combate a Endemias, onde tem se dedicado com

empenho e compromisso à promoção da saúde pública. Através de seu trabalho, desempenha

um papel fundamental na prevenção de doenças, conscientizando a população e contribuindo

ativamente para a melhoria das condições de saúde dos primaverenses. Sua atuação é

reconhecida por sua seriedade e dedicação, buscando sempre o bem-estar da comunidade. No

entanto, em 2018, a vida de Heienice foi marcada por um grande desafio; o diagnóstico de

câncer de mama. Apesar do impacto e da dificuldade do momento, ela enfrentou essa

adversidade com uma força extraordinária, demonstrando uma coragem e resiliência

admiráveis. Durante os cinco anos seguintes, se submeteu a um tratamento intenso, que

incluiu quimioterapia e 7 cirurgias de reconstrução da mama. Em cada etapa, sua

determinação se manteve inabalável e sua fé na superação jamais vacilou. O percurso não foj

fácil, mas a confiança em Jesus Cristo de que \enceria essa batalha foi sua^principal
motivação. Hoje, é uma mulher transformada por essa experiência, mais forte e determinada

do que nunca. Ela não apenas superou a doença, mas também se tornou um verdadeiro

exemplo de superação, inspiração e esperança para todos ao seu redor. Sua história é um

reflexo de sua luta pela vida, de sua força interior e de seu compromisso constante com a

saúde e o bem-estar da comunidade em que vive. Ela continua a ser um pilar de apoio para

sua família, amigos e todos os que têm a oportunidade de conhecer sua trajetória de coragem e

dedicação. Um símbolo de superação e dedicação à comunidade, é MULHER CIDADÃ 2025.

Convido para receber o Título de MULHER CH)ADÃ/2025, a senhora Marquiléia

- .;L

T,
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Batista Nilo Silva; Nasceu em uma família de valores sólidos, filha de Milton Alves Nilo e

Lenira Batista Nilo. Com 10 anos de idade, mudou-se para Primavera junto com seus pais.

iniciando uma nova trajetória de vida na cidade que se tornaria seu lar. Casada com Wagner

Pereira da Silva, construiu uma família baseada no amor e na fé, sendo mãe de João Gabriel e

Pedro Miguel, que são sua maior inspiração. Com espírito empreendedor e visão de

crescimento, tornou-se empresária e lojista, atuando no ramo de vendas. Com dedicação e

esforço, consolidou seu espaço no comércio local, gerando oportunidades e contribuindo para

0 desenvolvimento econômico da cidade. Ao longo dos anos, desenvolveu uma relação sólida

com a comunidade, sendo reconhecida por sua postura ética, compromisso e capacidade de

inovação. Seu propósito é continuar crescendo profissionalmente, impactando positivamente a

cidade que a acolheu ainda na infância e fortalecendo o setor empresarial local.

Empreendedora que fortalece o comércio local, é .Mld.llfiR CIDADÃ 2025. Convido pani

receber o Título de MULHER CIDADÃ/2025, a senhora Nadir Roza Pereira do Amaral;
coa.- ,ar’

Nasceu em uma família de princípios sólidos, filha de .lonas Pereira e Nair Rqza. Casou-se

com Juvaldo Ferreira do Amaral com quem construiu uma linda trajetória de vida e formou

uma família com três filhos; Sunamita. Suziane e Sued Pereira do Amaral. Em janeiro de

1993, Nadir chegou aqui, motivada pelo progresso e as oportunidades que a cidade oferecia.

Desde então, tornou-se uma cidadã ativa e comprometida com o crescimento da comunidade.

Formada em Ciências Biológicas, possui especialização em Biologia da Evolução e diversas

formações complementares, como Seminário Cuidado da Mente, Autor da Própria Saúde e

Palestrantes 5 Estrelas. Seu amor pela educação e dedicação ao ensino impactaram

positivamente a formação de crianças, jovens e adultos ao longo de sua carreira corhõ
1,1. it

docente. .Além de seu papel na educação, sempre este\e envolvida em projetas sociais^ e
comunitários. Atuou como representante eclesiástica no Conselho Municipal do Idoso,

participou ativamente do Projeto a Melhor Idade e contribuiu com a reabilitação de enfermos

ao seu alcance. Também esteve envolvida no Projeto Social da ADSEMPRE, fortalecendo

laços e auxiliando aqueles que mais precisam. Como mulher de fé, dedicação e propósito,

deixa uma mensagem inspiradora para todas que desejam fazer a diferença na sociedade: ^

“Sejam persistentes em desempenhar seu propósito de vida. Desenvolvam suas habilidades ^

com responsabilidade e determinação, objetivando o bem do próximo. Lembrem-se sempre;

Av. Primavera, n° 300. Bairro Primavera II - CEP 7H.350-000
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tudo 0 que semearmos, também ceifaremos.” Uma mulher de compromisso, amor ao próximo

e dedicação à transformação da sociedade. Educadora e líder social comprometida,-é

MULHER CIDADÃ 2025. O cerimonialisla convidou para fazer a entrega de Títulos de

Mulher Cidadã 2025 o vereador Dberdan .Moesh; para que fizesse a entrega dos Títulos às

suas homenageadas: Convido para receber o Título de MULHER ClDADÃ/2025, a

senhora Débora Fernandes Borges; 47 anos de idade, nascida na cidade de Bom Jardim de

Goiás. Chegou em Primavera do Leste em 1993, onde iniciou trabalhando de doméstica em

algumas casas. Após um tempo conseguiu trabalho numa loja de brinquedos chamada

Tropical Brinquedos a qual trabalhou por um longo período. No início do Ano 2000 iniciou

na loja de fotografias Foto Abele, onde trabalhou por 10 anos. Durante o período que estava

trabalhando ali, iniciou a faculdade de educação física, mas teve que abrir mão do trabalho

para se dedicar mais aos estudos. Ganhou uma bolsa atleta a qual tinha desconto. Ingressou
ar-

num trabalho terceirizado pela Câmara Municipal onde trabalhou 3 anos na^PRf^(Posto
Primavera do Leste) onde conseguiu o restante do desconto para conseguii^^terrriinar a
faculdade com muito esforço. Após a formação trabalhou novamente como ^fotógrafa e
também com algumas aulas em uma escola particular para fazer uma complementação na área

pedagógica para ingressar no Estado e Município como Professora de Educação Física.

Sempre amou o Esporte e defende essa bandeira do esporte primaverense. Trabalhou como

técnica esportiva da seleção primaverense de futsal e como professora em várias escolas

Municipais, Estaduais e particular. Atua na área da Arbitragem do futebol de campo, futebol 7

e é federada pela Federação Mato-grossense de Futsal. É Mãe Solteira de um menino lindo

chamado Gustavo Júnior que assim como ela ama o esporte. Em 2024 foi eleita presidente do

conselho municipal de esportes e exerce a profissão de professora de educação física^, e
trabalha nos eventos esportivos como Arbitra. Profissional dedicada e e>;emplo^ de
perseverança, é MULHER CIDADÃ 2025. Convido para receber o Título de MULHER

.og

CIDADÃ/2025, a senhora Sylvia Kátia Araújo Medeiros Santos; Nasceu em Campina

Grande- Paraíba em 25/05/1981. Filha de Silvaneto Gomes de Medeiros e Maria de Fátima

Araújo Medeiros, tem dois irmãos Sidney Medeiros e Sidcley Medeiros. 1990, com 8 anos de

idade, Sylvia e sua família, migraram do nordeste para o Mato Grosso, mais especificamente

para a cidade de Juína, em busca da tão sonhada melhoria de vida, através do garimpo de

.■ti’. Primavera. n° 300. Bairro Primavera II - CLP -^3.^30-000
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Diamantes. Em 1994, se mudaram para Primavera. Aqui com seu 13 anos, Sylvia foi

descoberta, pela professora de Educação Física. Ana Maria Boschi lia, como um grande

talento esportivo, representando a Escola Getúlio Vargas. Devido sua grande facilidade, força

de vontade e determinação, para a prática esportixa. logo se destacou em todas as

modalidades que disputava, tanto individuais, como coletivas (atletismo, futsal e handebol).

Naquela época, os talentos eram admirados e recompensados pelas escolas particulares, foi

onde, através do saudoso, Artur Morh, diretor da Escola Luterana Concórdia, ganhou uma

bolsa de estudos, onde fez todo seu Ensino Médio, naquela Instituição. Durante essa fase,

Sylvia foi destaque nos esportes, por onde passava, representando sua Escola e o Município,

com muitas vitórias e títulos. Com 17 anos, grata pela oportunidade de estudar em uma Escola

referência, foi aprovada na Faculdade de Educação Física, pela Universidade Federal de Mato

Grosso, campus Cuiabá. Em 2003, retorna a Primavera e inicia aqui sua fase de Educadora.

Seu primeiro emprego de professora foi na mesma escola que a formou, Luterana^Concórdia.
Foi funcionária pública do município e hoje é Personal frainer e proprietária da Aren| SK9,
um espaço da prática esportivas dos esportes de areia e treinamento funcional. Nesse^paço.
oportuniza crianças, jovens e até adultos, com bolsa atleta, uma forma de retribuir^^a D^us ç a
sociedade, o que um dia foi oportunizado a ela, continuando assim o seu propósito. Casada há

17 anos com Fabrício Rodrigues dos Santos, seu grande amor, fruto do amor dos dois pelo

esporte, têm dois filhos, Gabriela e Lucas, onde seguem os caminhos esportivos, plantados

pelos pais. Hoje com 43 anos, é grata pela vida que tem e acredita que o esporte abriu portas e

oportunizou sua ascensão na vida, tanto pessoal, como profissional e social. Nesse ano de

2025 uma Nova Arena SK9 está sendo construída, com mais espaço, mais estrutura, a fim de

atender mais pessoas, na busca do lazer, da qualidade de vida, da prática do exercício^físico,
esportivo, da socialização e dos eventos esportivos. Seu legado continua e seu sonhcT é

1 na 1.

repassá-lo por gerações. SYLVIA KAdl.V E MULHER CID.VD.A 2025. ü cerimonialista
^ espaço,

convidou para fazer a entrega de Títulos de Mulher CMdadã 2025 o vereador Valdecir
■? ■

Alventino da Silva; para que fizesse a entrega dos Títulos às suas homenageadas: Convido,

para receber o Titulo de MULHER C1ÜADÀ/2Ü25, a senhora Maria de Fátima de

Oliveira; Filha de João Teixeira e Irene, nasceu há 59 anos e construiu sua história em

Primavera do Leste, onde reside há 42. Sua trajetória é marcada por coragem, superação e

7>
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amor pela cidade que escolheu como lar. Gaúcha, Maria de Fátima sonhava com uma vida

melhor para si e para sua família. Em busca dessa oportunidade, entrou em contato com seu

padrinho, que já morava no Mato Grosso, e, após uma longa espera pela resposta, teve seu

desejo atendido. Seu pai, inicialmente relutante, decidiu conhecer Primavera e, encantado com

0 potencial da cidade, trouxe toda a família para recomeçar. A mudança não foi fácil. A

viagem durou quatro dias e a cidade, na época pertencente a Poxoréu, possuía infraestrutura

precária, com ruas de terra e fornecimento de energia elétrica apenas até as 22h. Os primeiros

anos foram de muito trabalho e adaptação. Iniciou sua jornada profissional na Lanchonete do

Posto Barril, o único posto de combustível da cidade, enquanto seus pais se dedicavam ao

trabalho em uma chácara. Pouco tempo depois, casou-se e formou sua família, tendo dois

filhos, Dieilica e Lucas. Durante 28 anos, dedicou-se ao lar e aos seus entes queridos. No

entanto, em 2009, enfrentou uma de suas maiores dores: a perda de seu filho Lucas, então

com 18 anos. Esse acontecimento marcou profundamente sua vida, levando também ao fim de

seu casamento. Mesmo diante das adversidades, permaneceu firme e continuou construindo

sua história aqui. Há mais de 25 anos mora no mesmo endereço e acompanhou de perto o

impressionante crescimento da cidade. Em 2018, despediu-se de sua mãe. mas manténtiViva a

memória e os valores que recebeu dela. Hoje. ao lado de seu companheiro Arfçi, encontra

alegria e realização nos seus dois netos, Lucas Gabriel e Lívia, que são sua grande inspiração.

Além disso, é uma mãe dedicada e eterna companheira de sua filha Dieilica, com quem

compartilha a caminhada da vida. Com uma história entrelaçada à de Primavera, representa a

força, a resiliência e o amor que impulsionam o desenvolvimento da cidade e de sua gente.

MARIA DE FÁTIMA, VOCÊ É MULHER CIDADÃ 2025. Convido para receber o Título

de MULHER CIDADÂ/2025, a senhora Melyssa Faria Batista da Silva; Filha de Henicia

Faria Batista Silva e Ubiratan Ferreira da Silva, é irmã de Caio Abnner e Yan. Aos 23 anos, já

construiu uma trajetória marcante nessa cidade que a acolheu e onde tem deixado.^sua
contribuição significativa. Formada como técnica em Eletrotécnica pelo Instituto Federa|_de

Mato Grosso (IFMT) e graduada em Direito, também se destaca no mundo,empresarial,

estando à frente da Kaza Nova Enxovais. Entretanto, sua atuação vai muito além do ambiente

profissional, refletindo seu compromisso com a comunidade e o próximo. Na Igreja U

Assembléia de Deus - Ministério de Madureira, exerce um papel de liderança Ministério de >

.•Iw Primavera, n° 300, Bairro Primavera II - CEP 78.350-000
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Adolescentes e Jovens, além de auxiliar seus pais no Ministério Infantil. Através dessas

frentes, participa ativamente da realização de ações sociais que impactam a cidade de maneira

positiva. Destacam-se bazares solidários, que proporcionam auxílio a famílias em situação de

vulnerabilidade, atividades voltadas para crianças e famílias, e a distribuição de cestas básicas

junto ao Ministério de Adolescentes. Em cada encontro, busca levar uma mensagem de

esperança e transformação, pautada no amor e nos ensinamentos de Jesus. Receber o título

hoje é para ela não apenas um reconhecimento, mas um incentivo para continuar trabalhando

em prol do bem-estar da comunidade. Primavera é a cidade que lhe permitiu crescer como

pessoa, profissional e serva de Deus, e sua missão é retribuir com dedicação e amor. Melyssa

expressa sua gratidão à Câmara por esta honraria e a todos que, de alguma forma, fazem parte

de sua caminhada. Seu compromisso é seguir contribuindo para o crescimento e

fortalecimento da cidade, promovendo ações que fazem a diferença na vida das pessoas.

MELYSSA É MULHER CIDADÀ 2025. O cerimonialista neste momento, terminando a

entrega de títulos honoríficos as homenageadas devolvo a palavra ao presidente da Casa,

Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes. Disse agradeço a presença de todos vereadores(as),

as esposas(os) aqui presentes, as autoridades e lideranças de nossa cidade, aos familiares de

nossas homenageadas, a imprensa, ao grupo municipal de dança, e aos servidores desta casa
. Li V.

por mais este brilhante evento. Nada mais havendo a ser tratado, agradeceu a^presença de
todos e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Solene de entrega de Títulos

de Mulher Cidadã de Primavera do Leste. Lida e achada conforme, vai a presente Ata

assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador

Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes.

Secretária:

,ar.

Presidenté:
' •

P
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